

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XVI | Núm. 5.351

Segunda Época | Martes 9 de Diciembre de 1924

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 | Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

La festividad de ayer

Se celebra solemnemente el día de la Inmaculada

En Almería

Cultos religiosos

La devoción del pueblo de Almería al misterio de la Concepción sin mancha de nuestra Madre Excesa, la Santísima Virgen María, tuvo ayer, como sucede anualmente, una hermosa manifestación de amor y entusiasmo, aumentados este año por ser el día consagrado por los Arzobispos y Obispos de España para Plegaria Nacional y obtenido por mediación de la Inmaculada la pacificación y consolidación de la Patria.

En todas las parroquias, iglesias y capillas de la ciudad se celebraron misas de comunión general para las congregaciones, cofradías y alumnos de los colegios de las escuelas del Ave María, de San José, de los Hermanos de las Escuelas Cristianas, del Hospital, de Nuestra Señora del Milagro, Reales Conventos de las Puras y las Clásicas, de la Compañía de María, Adoratrices, Congregación de San Luis Gonzaga y San Estanislao de Kostka y las conferencias de señoras y caballeros de San Vicente de Paul y pobres que socorren las mismas.

En la Catedral

A las nueve y media, después de Tercia cantada, nuestro Ilmo. y Rvdmo. señor Obispo celebró Misa de Pontifical asistido por los señores Deán, como Presbítero asistente; Arcipreste y Arcediano, como Diáconos de Honor; los canónigos Doctoral y Pontificio de Diáconos de Misa, los beneficiados señores Molina y Navarro, de ministros de Mitra y Bautizo y los maestros de ceremonias González y García.

La bandera del glorioso regimiento de la Fuerza fue colocada a los acordes de la Marcha Real en el Altar Mayor, y le dieron guardia la escuadra de guardadores. Las fuerzas con sus bandas de cornetas y tambores así como con la de la música, se situaron detrás de la Capilla Mayor y en el Coro Alto.

El Excmo. señor general-gobernador con sus ayudantes y demás jefes y oficiales asistentes al acto tomaron asiento en los sillones y bancos preparados en el sitio de preferencia y crucero de la Iglesia.

Después del Evangelio, el canónigo Magistral Doctor Don Francisco Roda, predijo sobre el Misterio del día, poniendo por texto el versículo 30 del capítulo VIII del libro de los Proverbios: «Con él estabas disponiendo todas las cosas; y eran más diarios placeres el hogar continuamente en su presencia».

Exponiendo el indicado capítulo, que aunque se refiere a la Sabiduría de Dios, la Iglesia aplica a la Santísima Virgen, desarrolló su tema, de que «ella fué constituida Reina de la Creación, por haber sido preservada del pecado original».

Exploró cómo su divino Hijo, Nuestro Señor Jesucristo, hizo aplicación a Ella anticipadamente de los méritos de su Pasión y Muerte, impidiendo así que contrajese la mancha de la culpa original, por cuyo singular privilegio y excepcional prerrogativa fué Reina de los Cielos, por haber sido exaltada sobre los Coros de los Angeles; fué Reina de la Tierra por la protección y amparo que siempre dispensa y dispensa a los hombres, y Reina de los abismos, por su intercesión para las benditas almas del Purgatorio, al mismo tiempo que es terror para el Infierno, por haber querido la cabeza de Satanás y sus semejantes.

Exhortó a todos para que poniéndose bajo la custodia de la Santísima Virgen sigamos siempre sus inspiraciones, y alcanzando por la divina gracia la paz de nuestras almas, obtengamos también por su mediación la pacificación de España, la consolidación de nuestras Instituciones y la victoria completa y definitiva en los campos africanos por nuestro invicto y glorioso ejército.

La Capilla de la Catedral, aumentada con elementos de la banda de música del Regimiento de la Corona, cantó bien una hermosa Misa compuesta por su Maestro, el beneficiado señor García, titulada «In laudem Divi Angustini» y dedicada al Sr. Obispo de la Diócesis.

Al final, nuestro Rvdmo. Prelado dió la Bendición Papal a todos los fieles presentes, que llenaban las amplias naves laterales de la Catedral.

Los soldados de la Corona hicieron, como en otras Iglesias, durante el Ofertorio la postula en favor del Aguinaldo del Soldado, recibiendo en unas bolsitas de los colores nacionales los donativos de los fieles.

Las fuerzas de nuestro Regimiento regresaron al cuartel de la Misericordia después de haber desfilado ante los señores Obispo, General Gobernador y Oficiales asistentes al religioso acto.

El aguinaldo del Soldado

La iniciativa del señor Obispo ha tenido un éxito feliz, respondiendo Almería a su llamamiento en favor del aguinaldo del Soldado.

Ayer en todas las Iglesias, como tenemos anunciado, soldados de la Corona, correctos y atentos, postularon durante la celebración de las Misas.

Todos los fieles depositaron su obolo en las bolsas adornadas con los colores nacionales, registrándose con tal motivo escenas de ascendente patriotismo y amor a nuestros valerosos soldados.

La colecta arrojó las cantidades siguientes, y en la forma recaudadas, aunque faltan aún los datos de algunas Iglesias de la capital:

Itimo. y Rvdmo. señor Obispo, 50 pesetas; Santa Iglesia Catedral, 188,67; Parroquia del Sagrario, 75,38; idem de San Pedro, 134,25; idem de Santiago, 38,55; idem de San Sebastián, 79,70; idem de San José, 19,25; idem de San Roque, 4,05; Capilla de San Antón, 9,85; idem de Compañía de María, 28,65; idem de Catequistas, 24; Santuario de la Virgen del Mar (Santo Domingo), 127,85; Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, 100. Total, 880,17 pesetas.

En el Seminario

Las tradiciones gloriosas de nuestro Seminario Conciliar de San Ildefonso, que en tiempos pasados celebró hermosas veladas en honor de la Inmaculada, se reanudaron con la de anoche, después de estar interrumpidas durante varios años.

Las composiciones musicales «Tota pulchra» del maestro Perosi, la serenata del Maestro Serrano «Virgen que el Sol más pura» y el Himno nacional a María, compuesto por los R.R.P.P. Restituto del Valle y Nemesis Otoño, fueron muy bien interpretadas por los alumnos, acompañados al piano por el Superior del Seminario, Dr. D. B. Pujol, O. D., quien de un modo magistral ejecutó el Nocturne 5º de A. Gorria, para piano, desmostrando en esta ocasión, como siempre, sus dotes de artista consumado, aunque su humedad, que sentimos herir en lo más pequeño, le haga escucharla en todo momento.

El secretario de Estudios del Seminario y catedrático de Teología Dogmática, Dr. don Francisco González, leyó una concisa y bien redactada memoria del pasado curso, señalando las altas y bajas del Profesorado y aumento de alumnos en el indicado año, poniendo de manifiesto el engrandecimiento de la parte material del edificio, debido al ojo y constancia del Ilmo. Prelado que rige los destinos de esta diócesis.

El M. I. señor Dr. don Arturo Menáñez canonigo lectoral y docto catedrático de Sagrada Escritura, hizo un hermoso discurso sobre las palabras del cantar de los cantares «Ven y serás coronada» aplicada a la Santísima Virgen en el misterio de su Inmaculada Concepción, exponiendo con bellezas de lenguaje y delicadeza de pensamientos las grandezas y excelencias de las gracias y beneficios con que fué adornada la Reina de Cielos y Tierra al ser concebida.

Explicando las palabras del mismo libro sagrado «Ven del Libano», según la interpretación de San Jerónimo, para hacer ver las múltiples e innumerables prerrogativas de la Madre de Dios, viéndola venir «de las cimas del Amanecer y de las cumbres del Sanir y del Hermon» con cuyos significados se expresan aquellas, indicó a los seminaristas cómo debían adornarse con las virtudes de la alteza de miras, no humanas, sino divinas; la blancaura de pureza de sus obras y la oración constante de su espíritu para prepararse ahora a la recepción material de los premios de sus esfuerzos literarios y la recepción del sacerdocio, como final de sus estudios, por su Prelado, y después en el Cielo, por sus trabajos apostólicos.

Muchos aplausos premiaron la labor del señor Lectoral, así como la de los señores que le precepcionaron.

El alumno de Filosofía, señor Pérez Molina, decimó una poesía del P. Muñoz, Agustino, titulada «Inmaculada y Patrona de nuestra Patria».

Nuestro Sr. Obispo, que presidió el acto, al cual concursaron el Claustro de Profesores y otros varios señores, hizo un resumen, manifestando después a los seminaristas cuán dulces eran las horas vividas con ellos, en las cuales se olvidaban las preocupaciones, se borrraban las tristezas y se sentía la verdadera felicidad, que no puede reinar sino con la unidad de pensamientos y la compenetración de los espíritus, animados por el mismo impulso y estimulados por el mismo fin, como era el que reunía a todos los asistentes, en aquellos momentos, para honrar las grandezas de nuestra Madre Purísima.

Insistiendo en las indicaciones del señor Lectoral exhortó a los futuros ministros del Señor para que fuesen fuertes cedros del Libano en su carrera sacerdotal; si bien hoy eran tiernas y delicadas plantas que necesitaban cuidados especialísimos, pero debían abrir sus espíritus para recibir en la tierra fecunda de sus corazones el cultivo esmerado de sus almas con la educación de sus dignos Superiores y la ilustración de sus doctos catedráticos, y así la savia fecundada de su formación intelectual y moral

les haría crecer y desarrollarse con toda perfección y lozanía hasta llegar a ser los apóstoles de la Diócesis, después de sufrir por Cristo, hoy más que nunca, por las persecuciones contra la Iglesia, pero para ser coronados después en el Cielo con una corona de felicidad eterna en premio de las que soportaron de espinas en esta vida percedera y mortal.

Una salva de aplausos coronaron las últimas frases del Pastor y Maestro, que tan sencillamente hablaba a quienes, como él les decía, eran una cosa suya, por llevarlo siempre en el corazón y ver el fin constante de sus pensamientos y el objeto de sus deseos.

Fiesta nacional

Considerando el día de ayer como de fiesta nacional, no hubo oficios en los Centros públicos y vibraron los Tribunales.

Onzas el pabellón nacional en los edificios públicos.

Casi todos los consulados tenían también izadas sus banderas.

Las fuerzas de la guarnición vistieron de gala.

El tiempo se mantuvo nuboso, aunque no despejable.

Por la tarde no abrió el Comercio, y nuestras calles y paseos adquirieron una animación laudable.

Los teatros y cafés vibraron por tarde y noche atestados de gentes.

Por tener que asistir la Banda municipal a otra obligación por la mañana, no hubo concierto en el Paseo del Príncipe.

En los hospitales

Solemnemente también celebróse en los Hospitales de evacuación la festividad de la Inmaculada.

Los enfermos comulgaron con gran fervor después de la misa.

Se les sirvieron ayer comidas extraordinarias.

Durante el almuerzo en el Hospital municipal, la Banda de música interpretó varias composiciones de su repertorio.

Las Damas de la Cruz Roja, obsequiaron a los hospitalizados con chocolate y pastas por la mañana, y por la tarde les obsequiaron nuevamente.

Las conferencias de San Vicente

Las conferencias de Señoras y Caballeros de San Vicente de Paul, celebraron ayer, como todos los años, su festividad reglamentaria.

A las ocho de la mañana se celebró en el Trascoro de la S. I. Catedral la misa de comunión, que se vió muy concurrida.

A las cuatro y media de la tarde, terminada que fué en el Palacio Episcopal la junta de Señoras, se reunió la de Caballeros bajo la presidencia del señor Obispo.

Nuestro Prelado dirigió a los resultados autorizados, exhortándoles a perseverar en sus laudables trabajos y a consecuendo la labor meritaria de sus asociaciones.

El Arma de Infantería

Como ya tenemos dicho, por la circunstancia de tener un batallón en África, este año no celebró grandes festejos el regimiento de la Inmaculada, Patrona del Arma de Infantería.

El domingo por la tarde se celebró en el Cuartel de la Misericordia una función de cine, a la que asistió toda la tropa.

Ayer, se sirvió a los soldados un rancho extraordinario.

Por la mañana asistió a la Misa de Pontificio celebrada en la Catedral una compañía del Regimiento de la Guardia, con bandera y música y con el uniforme de gala.

El paso de la tropa por las calles que recorrió desde el cuartel a la Catedral, y su regreso, fué presenciado por numeroso público.

Mañana, en la iglesia de Santo Domingo, se celebró una misa de Requiem por el descanso eterno de los fallecidos del Arma de Infantería.

A dicho acto asistió el general gobernador con todos los jefes y oficiales franceses de servicio y las fuerzas de esta guarnición.

En la Prisión

Ayer mañana, a las nueve, se celebró en la Prisión provincial una función religiosa, con motivo de la festividad de la Inmaculada Concepción.

Asistieron, con el director de dicho centro, señor Blasco Ruiz, todos los empleados de la Prisión, y la población recluida.

España, señor Sánchez Melina, oficial del Santo Sacramento.

Después de leer el Evangelio dirigido a los concurridos una sencilla plática, ponderando las gracias y virtudes de que está revistada la Reina de los Angeles.

El acto se celebró en la capilla de la Prisión, que se hallaba primeramente adornada.

Noticias diversas

En el rancho extraordinario que se dio ayer a las tropas se sirvió vino de Manzanares, de los 400 litros generosamente donados por un industrial de esta plaza.

Ayer también celebró la Festividad de su Patrona el Instituto de Carabineros.

Madrileñas las fuerzas que ayer concursaron a la Catedral el capitán don Juan Molina. De abandonado iba el señor Alfonso Barreiro.

Al amanecer de ayer, tocó diana en los Hospitales de evacuación la música del 71. El concierto durante el almuerzo estuvo a cargo de la Banda municipal.

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO

En el resto de España

En Toledo

Madrid, 8 4 tarde.

De Toledo comunican que las fiestas

celebradas en la Academia de Infantería, en honor de la Inmaculada Concepción, han revestido este año un carácter inusual.

Ayer comenzaron los festejos con un concurso de deportes entre los equipos de la Academia, presenciándose los profesores, las autoridades y numeroso público.

Hoy se ha celebrado en el patio del Alcázar una misa de Requiem en sufragio de los fallecidos del arma de Infantería.

Después de la misa continuó el concurso deportivo.

Por la tarde se celebrará una gran velada literaria en la que se cantará el himno nacional, y los concurrentes guardarán dos minutos de silencio en recuerdo del ejército que opera en África.

En Madrid y provincias

En los cuarteles de Infantería de Madrid y en los de todas las provincias de España, según noticias que nos envían nuestros corresponsales, la fiesta de la Purísima se está celebrando con solemnidades religiosas, y ranchos extraordinarias a la trepa.

Celebran además en todas partes animadas y lucidas festejos.

La oficialidad de Infantería se reunirá este noche en Madrid, así como en distintas provincias en fraternales banquetes.

En San Sebastián

Madrid, 8 12 noche. Participan de San Sebastián que se celebra con extraordinaria solemnidad la festividad del día.

Primeramente se dijeron una misa de campaña en honor de la Patrona del arma de Infantería.

Al piñón acto asistieron la reina D.ª Cristina, las autoridades de la localidad y mucho público.

Luego desfilaron las tropas ante S. M.

CRÓNICA LOCAL

Lo que a esos enfermos que amanece despiertos y «se cargan» medida que avanza el día así ocurrió al domingo. Con la única diferencia de que en unos sube la temperatura mientras baja en los otros.

No fue, sin embargo, la del domingo tan

POR TELÉFONO

Las mañanas en Palacio**Capilla pública**

Madrid, 8-12 noche.
A las once de la mañana se celebró Capilla pública en el templo palatino. Asistió mucha público.

En la comitiva regia figuraban además de SS. MM. las infantes deña Isabel, deña Paz, don Fernando, el príncipe de Asturias, Grandes de España etc.

El Rey llevaba uniforme de capitán general con Toisón de Oro y Collar de Carlos III.

La Reina vestía traje de tisú de plata y tocado mantilla y pelueta.

Oficio el Nuncio de Su Santidad.

Predicó el padre cazarista, Salvador Estevan, acerca del misterio de la Inmaculada.

En los Comendadores de Santiago

El príncipe de Asturias acompañado del conde del Greve, asistió a la solemnísima función religiosa celebrada en las Comendadoras de Santiago.

En el cuartel del Regimiento del Rey

Luego marchó el príncipe Heredero al cuartel del regimiento del Rey, donde asistió a varios actos en honor de la Patrona del Arma.

Inauguración de un sanatorio

Por la tarde asistió el príncipe de Asturias a la inauguración del sanatorio de Tablada en Guadarrama.

De la vida cultural**Escuela de Artes y Oficios Artísticos**

Tezemos el mayor gusto en noticiar a nuestros lectores, que en este Centro Oficial de popular cultura, desde comienzos del curso actual, viene dándose una serie de conferencias semanales sobre Concepción y Historia del Arte, por el profesor encargado de esta enseñanza, con proyecciones de los más notables ejemplares antiguos y modernos de los diversos estilos y de construcciones que caracterizan las varias épocas históricas, marcando el desarrollo y evolución de las modalidades arquitectónicas y artísticas.

A estas útiles prácticas de cultura artística, tan en consonancia con la flexibilidad instructiva de dicho Centro docente, asiste innumeraria pléyade de alumnos de la citada Escuela, en la que tienen muy lucida representación las alumnas de la misma. Muy complacidos de esta modalidad instructiva felicitamos por ello al digno profesorado de nuestra Escuela y especialmente a los alumnos de ella que no en balde estudian y utilizan este Centro como preciado elemento de cultura profesional artística.

POR TELÉFONO**El licenciamiento del reemplazo del 1921**

Madrid, 8-4 tarde.

El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publica hoy la real orden anunciada por la que se dispone sean licenciados los soldados del reemplazo del 1921, los acogidos al capítulo XX de la Ley de Recrutamiento del Ejército y los pertenecientes al cuadro de Inspección, que como se sabe aun se han incorporados a filas.

La "Hoja Oficial"

La de ayer, lunes publica lo que sigue: «Noticias oficiales de Marruecos. Parte del día 7 de Diciembre».

Zona oriental. Sin novedad. La aviación bombardó el frente espacialmente las cercanías de Benito y Tándar, atormentando un aparato en Tafersit por averías del motor, sin novedad en el equipo.

Zona Occidental. El batallón España marchó del zoco al Abará al Fandek del Amán, haciendo cargo columna de este punto el coronel Gómez Morato al salir con la columna Orgaz desde Ali Fajal para Yárda, trató de oponerse numeroso enemigo precedente de Uad Ras que no consiguió su objeto, causándose escasas bajas, casi todas de indígenas.

El territorio de Lersche han sido evitadas las fuerzas que cubrían todos los puestos avanzados del campamento de Mexerah. Jadir y su avanzadilla y Yabel S. por fuerzas indígenas y el Tercio.

Noticias recibidas de provincias no aportan novedad alguna.

POR TELÉFONO**La Unión de damas españolas**

Madrid, 8-4 tarde.

La Unión de Damas Españolas se ha dirigido a todas las mujeres de la Nación preponiendo como protesta a la Campaña de difamación contra España y la Casa Real se viene realizando por cierta Prensa extranjera, ofrecer un homenaje de adhesión a la Reina Victoria, en el día de su Santo.

Censuró dicho homenaje en regalarle una canastilla de flores con un álbum de firmas de los que al acto contribuyan.

Se admitirá el obsequio único de una peseta.

La cantidad que sobre de la adquisición de la canastilla y de las flores, se destinará a los hospitales de la Cruz Roja donde se curan las heridas de África.

Por telégrafo y teléfono

España en Marruecos**Una desgracia. La aviación actúa con éxito**

Madrid, 8-4 tarde.

Despachos de Melilla dan cuenta de que ha sido hospitalizado el capitán de San Fernando don Isidro Dabán Lázaro, que se fracturó un brazo al dar una caída del caballo.

—La aviación ha bombardeado en el alto K. rt los pueblos de Axug, Bujagüe y Dir Mizian, causando grandes estragos.

Las bombas de los aviones destrozaron algunas concentraciones enemigas, así como unas barcas pesqueras que estaban fondeadas en la playa Torres Cala y Besaya.

Sanjurjo a Tafersit

Comunican de Melilla que desde aquella plaza se ha trasladado a la población de Tafersit, por reclamarse allí su presencia, el comandante general de la Zona, general Sanjurjo.

Periodistas recompensados

En la sesión últimamente celebrada por la Junta de arbitrios de Melilla, se han entregado las insignias de la Cruz de Mérito militar a los periodistas señores Tur, Ferriz, Segado y Luque.

A beneficio de los mutilados

Telegrafian de Melilla dando cuenta de haber llegado a aquella población los diestros Víllalta, Fortuna y Fuente Bojarano, que alternarán en la corrida de toros anunciada para hoy en beneficio de los mutilados en campaña.

La actividad de la aviación

Madrid 8-12 noche.

Informan de Tetuán que la aviación reconoció el sector del zoco el Arbaa de Beni Assan.

Incorporándose

Numerosos hospitalizados se han incorporado a sus respectivas unidades, ya completamente restablecidos.

Las exhortaciones del Gran Visir

El nuevo Gran Visir recorrió hoy el hospital y pueste de tropas indígenas. Exhortó a sus compatriotas a que laboren en favor de la causa de España, que no desarrolla en África un plan de conquista, sino de difusión de la civilización, como lo prueba la construcción de escuelas y pensiones que reciben once viudas de indígenas, y los premios en metalílico que gezan los que se comportan bien.

Añadió que esta actitud se censura por las rebeldes, a quienes hay que combatir —dijo— hasta reducirlos a la obediencia.

Un conferenciente

Ha llegado a Tetuán un individuo portugués llamado António Nobre, el cual ha anunculado que el martes próximo dará una conferencia en el teatro de España sobre unión hispano-lusa.

El Dr. López Prior

Comida íntima

En el Casino, y espléndidamente servida por el restaurante de dicha sociedad, se celebró el domingo a una de la tarde la comida con que varios amigos y compañeros del joven doctor almeriense don Andrés López Prior le festejaban por su reciente ingreso en el Cuerpo de Inspectores provinciales de Sanidad.

Fué una agradable fiesta íntima que discurrió dentro de la más franca alegría y cordialidad.

Ofreció el banquete el Subdelegado de Medicina Dr. Martínez Limones.

Aludió por éste, habló seguidamente el Director del Instituto don Gabriel Callejón, que de manera tan eficaz contribuyó a encauzar los pasos del nuevo doctor.

Fronunciaron también brillantes discursos el Inspector provincial de Sanidad, Dr. Durich; el presidente del Colegio de Médicos, Dr. Pérez Cano y el médico de la Brigada Sanitaria Dr. Oliveros.

El festejado agradeció el homenaje en un bello y sentido discurso, y con esto finalizó acto simpático.

POR TELÉFONO**Blasco Ibáñez abucheado y silbado**

Madrid, 8-12 noche.

Per informes fidedignos sabemos que noch a pasadas, en una conferencia de Blasco Ibáñez, en la Liga de los Derechos del Hombre en París, se produjo un alboroto regular y fué abucheado.

Al levantarse a hablar, varias españolas, en señal de protesta, por las frases de vilipendio que ha pronunciado contra España, le silbaron; al propio tiempo que otros gritaban: «que vaya a Madrid!».

A la salida otro grupo de compatriotas, en el que figuraban muchas bellas, en franca hostilidad, le siguió a temer un coche y a hacerle desaparecer.

Al escandalazo que se formó tuvo que intervenir los agentes de la autoridad.

sitana, en sus relaciones comerciales.

A esta conferencia ha sido invitado el Alto Comisario, general Prime de Rivera.

Puente averiado

El puente del camino de Tetuán a Tanger se ha averiado y como consecuencia inmediata se ha suspendido el tráfico de viajeros entre ambas plazas.

Donativo de impermeables

El conde de Colombe ha donado 150 abrigos impermeables para los soldados del batallón de Granada.

El envío lo ha hecho este caritativo prede desde Sevilla.

A saludar a los soldados parientes

Con motivo de las próximas Pascuas están llegando diariamente a la plaza numerosos soldados que sirven esta guarnición.

Caid encarcelado

Continúa encarcelado el caid Tuileb, que fué el que inspiró la agresión contra un oficial.

Sé ignoran aún los móviles de su tracción.

No es cierto

Se desmiente que el Raisuni haya fijado su residencia en Xuan.

No lo quieren ni los hebreos

Se dice que el cabecilla Abd el Rrim ha invitado a los clementes hebreos para que vuelvan a sus casas.

Los hebreos han contestado al cabecilla que prefieren vivir al amparo de España.

Ahuyentando al enemigo

Por la noche la partida del caid de Beni Assan se situó a la orilla del río para ahuyentar al enemigo que se situaba allí para hostilizar a nuestras tropas.

Puestos abastecidos

Han sido abastecidos perfectamente todos los puestos de la nueva línea.

El Boletín Oficial de la zona

Se esperan en breve los funcionarios encargados de redactar el Boletín Oficial de la zona.

Una escaramuza

Dicen de Ceuta que la harca de Muñoz Grande tuvo una escaramuza con el enemigo que dificultaba el tránsito entre Ceuta y el Fondas.

Tranquilidad y tiroteo

En el sector de Lacién reina tranquilidad completa.

En cambio en el zoco las fuerzas que lo guarnecen se tiretean con el enemigo.

Una carta del Sultán

El viernes anterior, en la Mezquita Grande, se leyó una carta del Sultán de Marruecos para que se conceda el «melub», por el cual se obliga al canje de la moneda «asani» por la española en el Banco del Estado de Marruecos.

El pueblo musulmán aceptó el mandato del Sultán.

POR TELÉFONO**Provincias****Un Ayuntamiento que dimite en pleno**

Madrid, 8-12 noche.

Comunican de Alicante que el Ayuntamiento ha dimisido en pleno, con motivo de un incidente surgido con la Junta de Obras del Puerto, sobre el acatamiento de una disposición municipal.

Banquete a un delegado gubernativo

Informan de Málaga que en Antequera se ha celebrado un banquete en honor del delegado gubernativo del partido señor Serrader, que ha sido nombrado jefe de las tropas Regulares de Alhucemas.

Al banquete asistieron 300 comensales.

Se prenunciaron brindis muy elecciónes, por las principales autoridades del pueblo y el agasajado.

Muerte de un asesino

De Orense dan cuenta del fallecimiento del presidiario Antonio Fernández, que asesinó al comerciante madrileño, apodado el «General», con objeto de robarle.

El presidiario confesó y cumulgó arremetido antes de morir.

Homenaje a un periodista

De Oviedo telefonsan que la Asociación de la Prensa local ha dado un banquete al secretario de la Asociación de la Prensa de Madrid, señor Palacio Valdés, con motivo de haberle sido concedida recientemente la Cruz de Alfonso XII.

El acto resultó muy brillante, al cual asistieron numerosos periodistas y amigos del hemisferio.

El problema hullero

La Diputación se ha reunido en asamblea, convocada por el Ayuntamiento, para tratar del problema del carbón.

Asistieron al acto muchas representaciones de la región.

Presidió el alcalde de Oviedo, que habló en favor del consumo del carbón nacional.

Se acordó que una comisión marche a la Corte para gestionar este asunto de tanto interés para aquella comarca.

Asistieron al acto muchas representaciones de la región.

Presidió el alcalde de Oviedo, que habló en favor del consumo del carbón nacional.

Se acordó que una comisión marche a la Corte para gestionar este asunto de tanto interés para aquella comarca.

Asistieron al acto muchas representaciones de la región.

Presidió el alcalde de Oviedo, que habló en favor del consumo del carbón nacional.

Se acordó que una comisión marche a la Corte para gestionar este asunto de tanto interés para aquella comarca.

Asistieron

Información frutera

Come habíamos avisado, el domingo zarpará el vapor "Moria" después de haber estivado en sus bodegas 1.500 barriles para los puertos de Suecia.

El domingo, a medio día, llegó el vapor "Pommera" a la carga de frutas para el mercado de Londres.

La Asociación de Comerciantes exportadores de frutas de Almería han elevado una razonada instancia al Directorio acudiendo a la información pública abierta sobre la admisión de maderas para envases de fruta.

Suplican que sea restringido el derecho de Aduanas sobre la madera, a pesetas cinco, como máximo, los mil kilogramos, sin que en ningún caso puedan aplicarse a esta mercancía los coeficientes por depreciación:

Aporta a la instancia datos interesantes acerca del negocio, de los que se deduce que es imposible importar con los derechos actuales la tabilla portuguesa y Galicia no puede suministrarla la cantidad necesaria cada año.

Termina señalando el perjuicio que a la producción arrastra la falta de madera. Los barriles se hacen generalmente esteas buenas clase y bien construidos, a cuatro pesetas, y este año se ha pagado hasta seis pesetas; porque habiendo faltado madera portuguesa y española, ha habido necesidad de emplear cuanta madera se encuentra a su alcance.

Anoche terminó de cargar el vapor "Pommera", que salió para Londres con 7.212 barriles y 908 medios.

Hoy se esperaba para Liverpool, y salió mañana, el vapor correo japonés "Tsushima Maru".

En puerto no quedó anoche vapor alguna a la carga.

Van exportados hasta la fecha en 207 veintayores 1.726.166 barriles y 15.165 medios,

En igual día del año anterior se habían exportado en 115 vapores 1.491.588 barriles y 11.318 medios.

En el muelle quedaron anoche 14.586 barriles dispuestos para la carga.

He aquí el resumen de la exportación por mercados en la actual campaña anterior:

Mercados	Barriles	Medios
Amberes	530	
Amsterdam	6.329	
Bélgica	16.043	369
Bremen	27.456	162
Bristol	52.380	62
Buenos Aires	826	
Cardiff	51.293	388
Colombo	784	84
Copenhague	49.168	256
Dakar	585	
Danzing	20.169	310
Dublin	11.714	199
Génova	1.073	
Glasgow	157.665	540
Habana	3.444	1.258
Hamburgo	239.247	2.498
Hall	91.445	250
Lisboa	365.539	1.511
Londres	330.572	8.678
Manchester	58.694	406
Marsella	50	129
Montreal	39.764	315
Newcastle	40.516	
P. Noruega	54.430	97
P. Suecia	18.272	
Río Janeiro	17.081	101
Rotterdam	8.806	825
Santos	18.163	
Berlín	51.872	
Trieste	6.798	
Veraszor	50	
Venezuela	IV 50	80

De Quintas

A presentarse

Para informarles de asuntos que les interesan y hacerles entrega de documentos, deben presentarse en las oficinas de Quintas del Ayuntamiento los individuos que a continuación se relacionan:

Luis Rodríguez Porce de León, José Antonio Solano, Fuentes, Miguel Messe Ortega, Ramón López Casas, Afranio Carrero Moreno, José Fernández Hernández, Francisco Gómez Garrido, Eusebio López Palenzuela, Nicolás Pérez García, José Martín, padre de Antonio Martínez Alcázar, Sayantan Rodríguez, don Basilio Caro Abril, y José Nieto, madre de José García Nieto.

Minas de Azufre de Gádor "Buen Viento Corre" y su demasia y salvación a Buen Viento y otras

Por acuerdo social se ofrecen en arrendamiento, las expresadas minas, a partir desde 1.º Enero 1925, reservándose la Directiva el derecho de aceptar la proposición que estime más beneficiosa, o rechazarlas todas.

Las proposiciones serán presentadas hasta el día 25 inclusive del actual mes de Diciembre en casa del Presidente de la Sociedad don Federico Molina, Terres número 3, donde podrán obtener los informes que se leiten.

MINERÍA

Pieles y plata

He aquí el acuerdo de la Comisión mixta de Madrid del día 5 de Diciembre sobre el precio del plomo y la plata:

Plomo.—1.100,85 pesetas kilogramo.

Descuentos por fusión de minerales 85,90, por los mil kilogramos de ley metal del 65 por 100 deducción de una peseta por tipo que excede de dicha ley o fracción a prorrata.

Loza y cristal

VAJILLAS COMPLETAS DE LOZA Y CRISTAL. PLATOS, VASOS, TAZAS ETC. GRANDIOSO FURTIDO EN ARTÍCULOS PARA REGALO. PRECIOS MUY BARATOS.

BAZAR "EL LEÓN"

Tiendas, 6 y Restaurante 2 v 4.

ESPECTACULOS

PAMAMOY

TEATRO CERVANTES.—Función patrocinada por el general gobernador de la provincia en favor del agremiado del soldado, con sujeción al siguiente programa:

1.º "Cleopatra" (fantasía) por la banda de música del regimiento de la Corona, bajo la dirección del señor Rivera.

2.º "La otra hora" (comedia) en tres actos de don Jacinto Benavente, por la compañía Bassó Navarro.

3.º Como final de fiesta "La caída del soldado".

La función empezará a las nueve y cuarto en punto.

SALON HESPERIA.—A las 9'15 cinematógrafo, "La sombra de Gaby Leed" (cuatro partes); "La pequeña Hollywood" (dos partes).

DE HACIENDA

Se ha concedido la vacación reglamentaria de 15 días a don Fernando Egas de Larco y a don Diego R. mitre Flores, Auxiliar de primera clase de la Tesorería-Costaduría y de la Administración de Rentas públicas de esta provincia, respectivamente.

De la Dirección General de Rentas públicas ha sido trasladado a la Admision de Adra el Oficial de tercera clase don Martín Pérez Portillo.

También ha sido trasladado a la Abogacía del Estado de esta provincia el Abogado don Antosio Gorbiño Reina, que prestaba sus servicios en la Secretaría de la Delegación de Badajoz.

Para el martes, día 9 se ha señalado en

Mudó las ropitas y fuése por toalla y otros complementos de aquello ajuar de la cama número 63.

Entretanto penetraron dos criados, conduciendo una camilla. Abrieron sus toldos, y salieron del interior un montón de trapos, huesos y pellejos, tal que carga de ropavejero cochambroso.

Era una vieja renegrida, cuya faz granujiente cruzábase con cien arrugas que parecían cuchilladas del vicio. De su tórax flácido surgían las costillas esqueléticas. Por los rotos de su trapo de pisos, atiborbábanse las piernas húmedas, amordazadas, sin sexo. Caíase a pedazos la ropa podrida. Los pies descalzos y juanetudos, cubríanse con roña y porquería. La miseria mermeneaba entre el pelo bermejo y ralo, en las aberturas de los andrajos. La boca distendida en rictus canalesco, espumajeaba viscosidades vísimas. Ollas a muladar.

Llegó el médico, y mientras la examinaba detenidamente, preguntó:

—De dónde habéis traído esta porquería?

Un municipal joven que había dado orden de recoger a la accidentada

LA INDEPENDENCIA

esta Delegación el pago de los libramientos expedidos a favor de los señores siguientes:

Don Antonio Tamayo, don Luis Belda, don Juan Durán, don Luis Gómez, don Diego Godoy, don Evaristo Alonso, doña Serfina Bamítez, don Diego Morata, don Manuel Jáurez, don Manuel Narzaro, don Francisco Miranda, don José Rubio, don Juan Casimiro, don Juan Durán, Jefe de Vigilancia, don Francisco Asensio, Jefe de Telégrafos, Secretario del Gobierno Civil, don Ignacio Pizzi Matienzo y señor Tesorero.

Una función en Hesperia

Real Cofradía del Santo Sepulcro

Con el fin de allegar recursos, de que tan necesitada se encuentra esta Real Cofradía, y con ellos atender a los gastos que ocasiona el mejoramiento del ornato de la procesión del Santo Entierro, y principalmente para dotar a la Santísima Virgen de los Dolores de su trofeo (del que ahora carece), se ha organizado para el día 16 de este mes una función benéfica en el Salón Hespéria, a la que trabajarán distinguidas jóvenes de esta localidad en el diálogo «Mánsitas de sol» y la comedia «Los azotes», de los que son autores los hermanos Serafín y Joaquín Álvarez Quintero.

Se proyectará una cinta cinematográfica de la que es principal protagonista el pequeño y popular Chiquita.

También forma parte del programa una banda de música.

Las localidades pueden los señores cofrades adquirirlas en casa del Presidente, calle de Eduardo Pérez, número 7, de seis a ocho de la tarde, antes del día 12 del corriente mes, pues desde dicho día se vendrán al público.

PUBLICACIONES

"Titirimundi"

Pocas veces una publicación ha obtenido el éxito rápido y definitivo que el conseguido por esta primorosa revista infantil.

El número 4º que ha sido puesto a la venta, contiene, entre otros originales:

La princesita Inocente, historietas ilustradas encuadrables. Titirimundi meleando, por Javier de Burgos. Un poquito de arte, reproducción por líneas de una lembrillada de Marilllo, para ser ilustrada por los niños aficionados a la pintura. Aventuras de Pepito y de Chuehi su perro, historietas en color, a dos planas, con risa para su rato largo. Bazar de colmos y chistes viejos, naves y entreverados. Páginas hispano-americanas. Zoológica humana, ingeniosísimos dibujos de Mecha's. —Coaboración infantil, y otros muchos trabajos artísticamente ilustrados, sin olvidar el suplemento deportivo «Campéa», con fotografías del equipo infantil "Los once leones".

Los innumerables lectores de "Titirimundi" deben apresurarse a adquirirlo, porque este número, como los anteriores, no tardará mucho en agotarse.

Para LIVERPOOL directo

"TSUSHIMA MARU"

de 15.000 toneladas y 16 millas de marcha llega hoy y saldrá el mismo mañana.

Para informes: HIJO DE ALFREDO RODRÍGUEZ. GERONA, 5.

Interesa

a las BELLAS ALMERIENSES SI QUERÉIS CONTEMPLAR VUESTRAS HERMOSAS CASAS Y VER CUÁN LINDAS LAS TENÉIS, COMPRAZ MIRAS EN LOS ESTUPEFACENTES ESPEJOS QUE VENDE LA

Casa Ferrer

SEBASTIÁN PÉREZ, 10
Muebles
(FRENTE A "LA VERDAD")

Lea usted todos los días

LA INDEPENDENCIA

da y entró con ella en la salita, contestó al doctor:

—Es la «vieja del muladar», le llaman así porque duerme en los estercoleros de la villa. Tiene peor genio que un condenado, se pasa el día blasfemando y dándose de trompadas contra las paredes. Está más desesperada que un demonio. Ya hace tiempo que andamos por traerla a un hospital, pero no hay medio: a mordiscos y a coces se defiende, que no hay quien pueda con ella; así es que la dejamos que se pudra. Con nieve en el suelo, ha dormido sobre la nieve estas noches, y comiéndose los restos de berzas que encuentra entre el abono.

—Así está ella, que parece un perro hambruento.

—Con ellos anda a la greña todos los días. Mas de cuatro la he visto yo rebuscar en los montecillos de basura y llegar un perro y pelearse con él a puñetazos y a mordiscos por un hueso con pellejas.

—¿Y siempre estaba como ahora? Porque tiene una «merluza» muy decente.

—Siempre está igual; lo que saca de limosnas, para vino. Y con eso a

Carbones minerales

Carbón Cardiff 1.º lista Almirante, 2.º lista Almirante, 3.º lista Almirante, 4.º lista Almirante, 5.º lista Almirante, 6.º lista Almirante, 7.º lista Almirante, 8.º lista Almirante, 9.º lista Almirante, 10.º lista Almirante, 11.º lista Almirante, 12.º lista Almirante, 13.º lista Almirante, 14.º lista Almirante, 15.º lista Almirante, 16.º lista Almirante, 17.º lista Almirante, 18.º lista Almirante, 19.º lista Almirante, 20.º lista Almirante, 21.º lista Almirante, 22.º lista Almirante, 23.º lista Almirante, 24.º lista Almirante, 25.º lista Almirante, 26.º lista Almirante, 27.º lista Almirante, 28.º lista Almirante, 29.º lista Almirante, 30.º lista Almirante, 31.º lista Almirante, 32.º lista Almirante, 33.º lista Almirante, 34.º lista Almirante, 35.º lista Almirante, 36.º lista Almirante, 37.º lista Almirante, 38.º lista Almirante, 39.º lista Almirante, 40.º lista Almirante, 41.º lista Almirante, 42.º lista Almirante, 43.º lista Almirante, 44.º lista Almirante, 45.º lista Almirante, 46.º lista Almirante, 47.º lista Almirante, 48.º lista Almirante, 49.º lista Almirante, 50.º lista Almirante, 51.º lista Almirante, 52.º lista Almirante, 53.º lista Almirante, 54.º lista Almirante, 55.º lista Almirante, 56.º lista Almirante, 57.º lista Almirante, 58.º lista Almirante, 59.º lista Almirante, 60.º lista Almirante, 61.º lista Almirante, 62.º lista Almirante, 63.º lista Almirante, 64.º lista Almirante, 65.º lista Almirante, 66.º lista Almirante, 67.º lista Almirante, 68.º lista Almirante, 69.º lista Almirante, 70.º lista Almirante, 71.º lista Almirante, 72.º lista Almirante, 73.º lista Almirante, 74.º lista Almirante, 75.º lista Almirante, 76.º lista Almirante, 77.º lista Almirante, 78.º lista Almirante, 79.º lista Almirante, 80.º lista Almirante, 81.º lista Almirante, 82.º lista Almirante, 83.º lista Almirante, 84.º lista Almirante, 85.º lista Almirante, 86.º lista Almirante, 87.º lista Almirante, 88.º lista Almirante, 89.º lista Almirante, 90.º lista Almirante, 91.º lista Almirante, 92.º lista Almirante, 93.º lista Almirante, 94.º lista Almirante, 95

BOLETIN OFICIAL

El viernes contiene:

- Circular del Gobierno civil dando cuenta de haber sido multados varios alcaldes por incumplir las órdenes de la Junta Central de Abastos.
- Señalamiento de días en que ha de celebrar sesión la Comisión provincial.
- Relación de los mozos declarados prófugos, correspondientes al reemplazo del año actual.
- Circular de la Administración de Rentas Públicas sobre cédulas personales.
- Edictos varios.
- Relación de marinas enyos dueños deben satisfacer el canon anual de superficie antes del 31 de diciembre.

El sábado pábiles:

- Circular gubernativa sobre la compra-baja de pasas y medidas.
- Otra sobre los pasaportes de los que desean ir a Costa Rica.
- Idem de la Junta provincial de Abastos.
- Otra sobre higiene y sanidad pausarias.
- Un edicto de la Comisión provincial.
- Relación de los mozos declarados prófugos, correspondientes al reemplazo del año actual.
- Estadística del movimiento de población registrado en Almería y su provincia durante el mes de Septiembre.
- Relación de marinas enyos dueños deben satisfacer el canon anual de superficie antes del 31 del mes.
- Otros edictos.

Notas marítimas

Movimiento del puerto

Durante las últimas 48 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ADMITIDOS

- Vapor sueco «Morla» de Málaga con carga general.
- Idem alemán «Pommern» de Palermo con carga general.
- Idem español «Defensa», de Melilla con carga general y 27 pasajeros.
- Idem id. «Eduardo R.», de Málaga, con carga general y 14 pasajeros.
- Idem id. «Eduardo Ramírez», de Tetuán en astre.
- Goleta id. «Unión» de Melilla en las trae.

BUQUES DESPACHADOS

- Vapor sueco «Morla» para Gotemburgo, con frutas.

CAMARA OFICIAL UVERA

Estado explicativo del movimiento de números, correspondientes a los barriles embarcados en el día de ayer.

VAPOR	DESTINO	Primeros números		AVANCE PRIMERO		AVANCE SEGUNDO		AVANCE TERCERO		ENTRADAS		
		Del principio al núm. Levante Poniente	Desde el núm. de Levante Poniente	Hasta el núm. de Levante Poniente	Desde el núm. de Levante Poniente	Hasta el núm. de Levante Poniente	Desde el núm. de Levante Poniente	Hasta el núm. de Levante Poniente	Desde el núm. de Levante Poniente			
Pomnueru	Londres	36.800	16.745	36.800	16.745	37.310	16.801	37.310	16.801	37.436	16.814	
BARRILES ENTRADOS AYER.—Levante: Boletos n.º 37.672 al n.º 37.741.—Poniente: Boletos n.º 16.840 al n.º 16.847.												
Suma anterior..... 1.762.152 Levante..... 1.170 Poniente..... 288 TOTAL 1.763.610 Existencias sobre muelle. 14.586												

LOS PELIGROS DE LA HERNIA RADICALMENTE SUPRIMIDOS

sin molestia, aún haciendo los más pesados trabajos

POSITIVOS E INMEDIATOS son los resultados obtenidos con los aparatos C. A. BOER, como lo prueban las numerosas cartas ya publicadas de las personas que, gravemente, sufrían los efectos benéficos y curativos del método C. A. BOER.

Villafranca de Córdoba, Julio, 18, 1924.

Sr. D. C. A. BOER —Barcelona.

Muy Sr. nuestro: Tengo 72 años de edad y más de cuatro años de estar herido, pero después de llevar los aparatos C. A. BOER me encuentro bien del todo de una hernia muy gruesa que padecía. Le doy muchas gracias y quiero hacer constar mi agradecimiento por el método C. A. BOER, quedando de usted affmo. e. q. e. m. —FRANCISCO GIMÉNEZ TAPIA.

Calle del Arroyo, 11.

HERNIADOS: Si queréis evitar las molestias y funestas consecuencias de las Hernias Visítad al

Eminente Práctico en las poblaciones siguientes:

Guadix, jueves, 11 diciembre, fondo Comercio.

Ihama de Almería, el 12, fondo Belber.

Berja, sábado 13, hotel Comercio.

ALMERÍA, domingo 15 HOTEL SIMÓN.

Vera, lunes 16 hotel Siglo XX.

Cuevas de Vera, martes 17, diciembre, hotel Comercio.

C. A. Boer, Pelayo 60, Barcelona

Se desean con urgencia

agentes para hacer informaciones personales en todas las localidades de España con preferencia en las aldeas más insignificantes. Se abonarán mil pesetas de comisión por cada información que se lleve a efecto. Trabajo compatible con otras ocupaciones. Se garantiza el pago de las comisiones en la forma que se deseé. Reserva y garantía absoluta. No se precian referencias ni sello para la respuesta. Para más detalles diríjanse al

Apartado de Correos 4026.—Madrid

SOLUCIÓN BENEDICTO

de glicerofosfato de calcio

Tuberculosis, catarras, erófitos, bronquitis y debilidad.

D E P O S I T O

Dr. Benedicto San Bernardo, 41, Madrid.

Venta principales Farmacias de España.

En Almería, J. Vivas Pérez; en Cuevas de Vera, Nicolás de Sola; en Orihuela, José Antonio Sánchez.

ANISOSA

Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de soda purísimo y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos.

D E P O S I T O

Dr. Benedicto San Bernardo, 41, Madrid.

Venta principales Farmacias de España.

En Almería, J. Vivas Pérez; en Cuevas de Vera, Nicolás de Sola; en Orihuela, José Antonio Sánchez.

LA INDEPENDENCIA

Parroquia de San Sebastián.—Las Hijas de María de esta Iglesia celebran los cultos desde el día 8 hasta el día 16.

Por la mañana a las 8 y media misa de Coronación general con acompañamiento de Armonium y Moltates.

Por la tarde a las 5:30 exposición de S. D. M. Estación, Santo Rosario, Ejercicio, Plática, Bendición, Reserva y Salve.

Previamente las Novenas en forma de ejercicios al Director de la Asociación don Manuel Rodríguez.

El último día después de la función se hará la imposición de la Santa Medalla a las niñas escoltas.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias a las 6 menos cuarto, haciéndose al final en la de Santiago el ejercicio de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro en la Parroquia de Santiago.

VIAJEROS

Se han llegado a esta capital los señores siguientes, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan:

Hotel Simón.—Don Carlos Jerez, de Llorca; don Juan Bellonés, de Baza; don José Cabo, de Guadix; don Francisco Sanchez, de Baza; don Miguel Soler de Garachena y don P. Berge, don Arturo Edwards y don Miguel M. de Ercilla, de Granada.

H. Continental.—Don Pedro Termus y don Manuel Medina, de Granada; don Florencio Pérez y don Pablo Ros, de Málaga; don Antonio Arjila, de Cartagena.

H. Comercio.—Don Gustavo y doña María López, de Guadix.

Señores predicadores: día 9, señor Rektor del Seminario.

Fiesta de la Inmaculada: Usando del privilegio concedido por la Santa Sede a esta Ciudad, se celebrará a las doce de la noche del día 7, Misa solemne de la Purísima Concepción en la que se dará la Sagrada Comunión.

El último día de la Novena el Ilustrísimo y Reverendísimo señor Obispo dará la Sagrada Comunión a las ocho de la mañana, y por la tarde hará la Reserva.

El mismo lunes Prelado concede cinco días de indulgencia por asistir a cada uno de los actos de la Novena.

Parroquia de San José.—En los días 8 al 16 de Diciembre tendrán lugar los ejercicios.

Por la mañana: A las 8 Misa de Comunión por la Asociación.

Por la tarde: A las 5 y media Ejercicio, Rosario, Ejercicio de la novena, Plática, Bendición y Reserva.

Orador: Lic. Don Francisco Rodríguez, Curia Regante y Profesor del Seminario.

El día de la Purísima, Misa solemne a las 8 y media, y por la tarde se hará la imposición de la Medalla a las nuevas Asociadas.

Reumáticos

Unos dolores serán curados rápidamente con "Embrocación Kaiserina" Precio 250 pesetas. Venta en Farmacias.

Le suben el súquiler

En la Comisaría de Vigilancia ha sido detenida Santiago Rodríguez Linares dueño del edificio donde habita Amilio Sánchez Rodríguez, porque al ir este a pagarle el alquiler le insultó y maltrató de palabra por haberse negado a firmar

de palabro por haberse negado a firmar

Gitanas detenidas

Por robar hierro en la estación férrea han sido detenidas las gitanas María Santiago Fernández y María Amador Fernández, quienes fueron puestas a disposición del Juzgado del distrito de San Sebastián.

Colonias, escuelas

y polvos perfumados a granel. En la Droguería "El Triunfo" —Rafael González F. de Plaza— P. de Nicolás Salmerón 3 (Puerto de Puerto) Almería.

Males tratos y escándalo

José Moloz García ha presentado denuncia contra Francisco Yebenes Gómez que le maltrató de palabra y obra, promoviendo el consiguiente escándalo.

—Per hacer objeto de malos tratos a Carmen Fernández Alea de, ha sido de-

un nuevo contrato con el diez por 100 de aumento.

El mencionado manifestó en la Comisaría haber sido insultado por su denunciante.

Confirmaciones

El próximo jueves, a las diez de la mañana, administrará el Sacramento de la Confusión en la parroquia del Sagrado Corazón de Jesús.

Beautiz

En la Parroquia de San Juan, en Málaga, ha sido bautizada una hija de nuestro distinguido amigo el ingeniero don Andrés Cassinello Barroeta y su esposa doña Soraya Cortés Barroeta, imponiéndole el nombre de Ángela.

Fue apadrinada por la respetable señora doña María Barroeta de Cassinello y su hermano comerciante don Guillermo Cassinello Barroeta, abuelo y tío paternos, respectivamente, del neonato.

Damos la enhorabuena a los venturosos padres que cuentan con un nuevo vestido en tan encantado hogar.

Perfumería a Granel

Prueben a usar las Colonias, Quines Lociones y Extractos que se venden en la Fábrica de Esencias, Plaza Bermúdez 4.

Para que puedan apreciar su calidad se venden pequeñas cantidades.

Multades

Hoy varios individuos hace unos días, que padeciendo de picores y sarpullido han hecho uso del Azarol, lo único verdadero para estos procedimientos.

Se veido

En 3.500 pesetas una nave con habitaciones bien hechas y perfectamente pavimentadas con boatos mosáicos. Razón, Almirante tres, de diez a dos tarde; sin intervenir corredores.

Mordido por un perro

En la Casa de Socorro municipal ha sido curado el niño de 5 años Pedro Martínez Rodríguez, de una mordedura de perro en la pierna derecha.

Gitanas detenidas

Por robar hierro en la estación férrea han sido detenidas las gitanas María Santiago Fernández y María Amador Fernández, quienes fueron puestas a disposición del Juzgado del distrito de San Sebastián.

Colonias, escuelas

y polvos perfumados a granel. En la Droguería "El Triunfo" —Rafael González F. de Plaza— P. de Nicolás Salmerón 3 (Puerto de Puerto) Almería.

Males tratos y escándalo

José Moloz García ha presentado denuncia contra Francisco Yebenes Gómez que le maltrató de palabra y obra, promoviendo el consiguiente escándalo.

—Per hacer objeto de malos tratos a Carmen Fernández Alea de, ha sido de-

mucienda en la Comisaría de Vigilancia Amalia Hernández Pérez.

Blas Galant Pérez ha presentado denuncia contra Jerónimo Ortega, de 64 años, que le maltrató de palabra y obra en la calle de Murcia.

Una riña

Por refil y escandalizar en el Paseo del Príncipe han sido detenidos por los guardias municipales 11 y 18, José Gómez Chozas y Manuel Lozano Miranda.